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Il cuore della filosofia della collezione Tineo & 'universalita
d’utilizzo... con qualcosa in piu rispetto ai comuni standard di
mercato.

La possibilita di disporre, in una gamma vasta e dalle molteplici
applicazioni, di modelli fino a 2700 mm di altezza € la prova piu
evidente del concetto di versatilita di DoorArreda.

La porta diventa un elemento d’arredo conformabile ad ogni
soluzione abitativa in virtu dell’assoluta affidabilita delle
caratteristiche tecniche e delle modulari ed esclusive soluzioni
di finitura estetica.

Per rappresentare I'opzione perfetta per tutte le diversificate
esigenze del cliente professionale e dell’'utente domestico,

la collezione Tineo si propone in due versioni: Trend e Easy.

In entrambe le versioni i pannelli delle porte, in legno tamburato
liscio, svetrato o inciso, sono realizzati con materiali certificati,
resistenti ad ogni sollecitazione ambientale, per garantire
assoluta robustezza e complanarita.

Montati su telaio cassa o filo parete, in versione a spingere o
tirare, costituiscono in ogni caso un raffinato elemento d’arredo
che apporta nel contempo funzioni importanti di migliore
vivibilita degli spazi.

The heart of the philosophy of the Tineo collection is the
universality of use... with something more than the common
industry standards.

The possibility of having, in a wide range and with several
applications, models up to 2700 mm high is just the most
plastic proof of the DoorArreda concept of versatility.

The door becomes a piece of furniture that adapts to each
housing solution by virtue of the absolute reliability of the
technical characteristics, modular solutions and exclusive
aesthetic finishing.

To represent the perfect option for all different professional
customer and home user needs, the Tineo collection is
available in two versions: Trend and Easy.

In both versions, the door panels, made of either smooth wood,
glass or engraved, are made with certified materials, resistant
to any environmental stress, to ensure durability and
co-planarity.

Frame-mounted or flush-mounted, push or pull version, they
are fine pieces of

furniture that also provide important functions for better living
spaces.



TINEO
COLLECTION




Nuova visione dello
spazio abitativo, in
cui la porta diviene un
sofisticato elemento
d’arredo.

New living space
vision, where the door
is part of the interior
design.

TL 00 versione TREND

TL 00

Tineo Collection




TL 00 version TREND

TL 00 - Telaio Trend - Laccato Lucido RAL 5007 - 80x210 cm
TLOO - Trend Frame - RAL 5007 Glossy Lacquered - 80 x 210 cm



TL 00 versione TREND

Esclusiva finitura che
simula il tessuto in
rilievo, per un effetto
di matericita esaltato
da una selezione di
tinte cromatiche di
tendenza.

Exclusive finish that
simulates embossed
fabric, for an effect of
materiality enhanced
by a selection of trendy
colours.






TL 00 versione TREND

TL 00 - Telaio Trend - Tortora 07 - 80x240 cm
TL 00 - Trend Frame - Tortora 07 - 80x240 cm



Novita nel settore
delle porte... una
finitura che permette
di personalizzare a
proprio piacimento
le porte di casa.
Disponibile in 8
colorazioni diverse e
2 tipologie di finitura
(opaca o brillante)

TL 00 version TREND

Innovations in the field
of doors ... a finish
that allows you to
customise your own
doors to your liking.
Available in 8 different
colours and 2 types of
finish

(matte or gloss).



TL 00 versione TREND

Telaio cassa Trend
composto da listellare
di legno a cinque

strati e rivestito
esclusivamente con
colle poliuretaniche
per la massima
impermeabilita contro
umidita e acqua. Due
coprifili in multistrato di
pioppo, uno fisso e uno
telescopico.

Trend frame

case made up of
5-layered panel wood
exclusively coated with
polyurethane glue for
maximum water and
humidity resistance.
Two poplar plywood
trims, one fixed and
one telescopic.



TL 00 - Telaio Trend - Larice Bianco - 80x240 cm
TL 00 - Trend Frame - Larice Bianco - 80x240 cm






TL 00 version EASY

TL 00 - Telaio Easy - Noce Canaletto - 80x210 cm
TL 00 - Easy Frame - Noce Canaletto - 80x210 cm




TL 00 versione EASY

Telaio Easy composto
da sandwich di
listellare di legno e mdf
idrorepellente. Coprifili
in multistrato di pioppo
e registrabili sui due
lati.

Easy frame consists
of laminated wood
panel and waterproof
MDF sandwich boards.
Poplar plywood trim
adjustable on two
sides.



TL 00 version EASY



TL 01

Tineo Collection

TL 01 versione TREND

Maniglia a scomparsa
in metallo, finitura
alluminio, moka o
rivestita nella stessa
tinta di finitura del
pannello. Serratura

in versione nottolino,
disponibile ad incasso
allinterno della
maniglia, per una
perfetta complanarita e
assenza di sporgenze
della porta.

Recessed metal
handle, aluminium
finish, mocha or coated
in the same colour of
the panel finish.

We lock version,
available recessed
inside the handle,

for perfect co-planarity
and absence of
protrusions from the
door.



TL 01 version TREND

TL 01 - Telaio Trend - Piombo 09 - Maniglia incassata Alluminio - 80x240 cm
TL 01 - Trend Frame - Piombo 09 - Aluminium recessed handle - 80x240 cm



TL 01 versione TREND

TL 01 - Telaio Trend - Laccato opaco RAL 3004 - Maniglia incassata Alluminio - 80x240 cm
TLO1 - Trend Frame — RAL 3004 Mat Lacquered — Aluminium recessed handle — 80 x 240 cm



La maniglia

diventa frutto di

ricerca innovativa

ed esteticamente
valorizzante,

il sistema di chiusura &
totalmente invisibile.

TL 01 version TREND

The handle becomes
the result of innovative
research and enriching
aesthetics, the closure
system is totally
invisible.

La raffinatezza del
design minimal
raggiunta attraverso la
soluzione tecnologica
esclusiva delle cerniere
pivot invisibili e della
totale assenza di
maniglie sporgenti.

The refinement of

a minimalist design
achieved through the
exclusive invisible pivot
hinge technological
solution and total
absence of protruding
handles.



TL 01 versione TREND

Abbinamento
innovativo della finitura
“soft touch” con una
porta classica con
maniglia totalmente
incassata e sistema di
chiusura invisibile.

Innovative combination
of the “soft touch” finish
with a classic door with
fully recessed handle
and invisible locking
system.



TL 01 version TREND

TL 01 - Telaio Trend - Olmo Maturo - Maniglia incassata Olmo Maturo - 80x240 cm
TL 01 - Trend Frame - Olmo Maturo - Olmo Maturo recessed handle - 80x240 cm



TL 02

Tineo Collection

TL 02 versione TREND

L’esclusivita
DoorArreda delle
cerniere pivot
reversibili, registrabili
3D e, soprattutto,
invisibili. La gamma
prevede anche le
tradizionali cerniere a
scomparsa 3D.

The exclusivity of the
DoorArreda reversible
pivot hinge, 3D
adjustable and, above
all, invisible.

The range also
includes the traditional
3D concealed hinges.



TL 02 - Telaio Trend - Olmo Tortora - Inserto Vetro Laccato Bianco - 80x240 cm
TL 02 - Trend Frame - Olmo Tortora - White Laquered Glass Insert - 80x240 cm



Porte sempre
complanari, sia se
montate su telaio
cassa Trend, sia nella
versione Filo Parete.

TL 02 versione TREND

Doors are always
co-planar, whether
mounted on Trend
frame case or in the
flush wall version.



TL 02 version TREND

TL 02 - Telaio Trend - Texture 41 - Inserto Perla 22 - 80x240 cm
TL 02 - Trend Frame - Texture 41 - Perla 22 insert - 80x240 cm



Inserto in metallo
rivestito nella tinta

di finitura della porta
ma con il senso vena
contrario, creando un
affascinante effetto di
falso movimento.

Metal insert coated

in the colour of the
finish of the door but
with the opposite vein
direction, creating a
fascinating effect of
false movement.

TL 03 versione TREND

TL 03

Tineo Collection




TL 03 - Telaio Trend - Olmo Sabbia - Inserto Olmo Sabbia - 80x240 cm
TL 03 - Trend Frame - Olmo Sabbia - Olmo Sabbia insert - 80x240 cm



TL 03 versione TREND

TL 03 - Telaio Trend - Larice Corda - Inserto Nuvola 02 - 80x240 cm
TL 03 - Trend Frame - Larice Corda - Nuvola 02 insert - 80x240 cm



L’inserto oltre che in
metallo rivestito nella
stessa finitura del
pannello pud esere
in finitura Alluminio,
Moka, Paint o Vetro.

TL 03 version TREND

In addition to being
made of metal coated
with the same finish
as the panel, the
insert can have an
Aluminium, Mocha,
Paint finish or Glass.



TL 04

Tineo Collection

TL 04 versione TREND

Inserti metallici che
interrompono con
discrezione il rigore
della porta.

Metal Inserts break the
door harshness gently.



TL 04 - Telaio Trend - Bianco Spazzolato - Inserto Alluminio - 80x210 cm
TL 04 - Trend Frame - Bianco Spazzolato - Aluminium Insert - 80x210 cm



TL 04 versione TREND



TL 04 version TREND

TL 04 - Telaio Trend - Larice Antico - Inserto Alluminio - 80x240 cm
TL 04 - Trend Frame - Larice Antico - Aluminium Insert - 80x240 cm



Finiture esclusive
DoorArreda che,
come sculture, al
tatto comunicano un
effetto di particolare
profondita.

TL 04 versione EASY

Exclusive DoorArreda
finishes that,

as sculptures,
communicate a
particular effect of
depth to the touch.



TL 04 version EASY

TL 04 - Telaio Easy - Grigio Spazzolato - Inserto Alluminio - 80x240 cm
TL 04 - Easy Frame - Grigio Spazzolato - Aluminium Insert - 80x240 cm



Giochi di inserti in
alluminio, per un effetto
d’assieme di grande
appeal.

Plays on aluminium
inserts, for high impact
effects.

TL 05 versione TREND

TL 05

Tineo Collection




TL 05 version TREND

TL 05 - Telaio Trend - Graphite 28 - 80x210 cm
TL 05 - Trend Frame - Graphite 28 - 80x210 cm






La battuta “invisibile”
dei pannelli conferisce
alla porta un

elevato isolamento
acustico e luminoso,
rappresentando uno
special plus di settore
di DoorArreda.

TL 05 version TREND

The “invisible” panel
stop gives the door a
high soundproofing and
brightness, featuring

a special plus from
DoorArreda.



TL 05 versione TREND






TL 06

Tineo Collection

TL 06 versione TREND

Effetti di alluminio per
una porta rivestita

in tema piu moderno
grazie a finiture
innovative.

Aluminium affect
combined with
innovative finishes for a
modernized door.



TL 06 version TREND



TL 06 versione EASY



TL 06 version EASY

Inserto orizzontale in Metal Horizontal Raffinatezza ed Elegance and

metallo che sottolinea Insert emphasize the eleganza della Sophistication of Acero
I'essenzialita della della  essential requisite of finitura Acero Perla Perla finishes enrich
maniglia. the handle. che arrichisce con the living space.

discrezione lo spazio.



TL 07 versione TREND

TL 07

Tineo Collection

Ancora giochi di inserti
per rendere la porta
ancor piu accattivante
e adattabile a qualsiasi
tipo di ambientazione.

Again interplay of insert
to make the door even
more charming and
Suitable to any kind of
environment.



TL 07 version TREND

TL 07 - Telaio Trend - Olmo Maturo - 80x210 cm
TL 07 - Trend Frame - Olmo Maturo - 80x210 cm



TL 07 - Telaio Easy - Laccato Bianco Opaco DA - 80x210 cm
TLO7 - Easy Frame - Mat white DA Lacquered - 80 x 210 cm



Inserti orizzontali
che esaltano
armonicamente la
purezza del bianco
totale.

Horizonthal Inserts
enhance the purity of
the white with harmony.

TL 06 version EASY



Un originale
abbinamento, con il
pannello porta con
svetratura classica
con applicazione di un
vetro personalizzato.
Predisposizione con
fermavetro riportato.

An original
combination, with

the application of
customized glass

on classic glass

panels door panel.
Arrangement with fitted
glass stop.

TV 20 versione TREND

TV 20

Tineo Collection










La grande sostanza
della struttura.

Porta svetrata
predisposta per vetro
3+3 con fermavetro
riportato.

TV 20 version EASY

The substance of the
structure. Glass panel
arranged for 3 + 3
glass with fitted glass
stop.



LV 20

Luce Collection

LV 20 versione TREND

Una porta pulita

ed essenziale
esteticamente elegante
che puo risolvere
diverse problematiche.

A clear and essential
door, with its elegance
Suitable to solve
various

situations.



LV 20 - Telaio Trend - Larice Antico - Vetro Satin - 80x210 cm
LV 20 - Trend Frame - Larice Antico - Satin Glass - 80x210 cm






LV 20 version EASY






PANDORA
COLLECTION




PC 01 versione EASY

PC 01 - Telaio Easy Plus 9 - Laccato opaco Bianco DA - 80x210 cm
PC 01 - Easy Frame Plus 9 - DA matt laquered - 80x210 cm



version

PC 01

Pandora Collection




PC 02

Pandora Collection




PC 02 version EASY

PC 02 - Telaio Easy Plus 9 - Laccato opaco Bianco DA - 80x210 cm
PC 02 - Easy Frame Plus 9 - DA matt laquered - 80x210 cm



PC 03 versione EASY

PC 03 - Telaio Easy Plus 9 - Laccato opaco Bianco DA - 80x210 cm
PC 03 - Easy Frame Plus 9 - DA matt laquered - 80x210 cm



version

PC 03

Pandora Collection




PC 11

Pandora Collection




PC 11 - Telaio Easy Plus 9 - Laccato opaco Bianco DA - 80x210 cm
PC 11 - Easy Frame Plus 9 - DA matt laquered - 80x210 cm



La luce dentro. Dentro casa, o ogni altro spazio abitativo.

E dentro i nostri pensieri, per concepire il living

(non solo abitare ma anche, e prima, vivere) come una
necessita/volonta di eleganza, comfort e versatilita d’'uso che
rispecchia e fa esprimere tutta la nostra creativita.

Questa la missione della collezione di porte a vetro Shine di
DoorArreda, un caledoscopio splendente di soluzioni tecniche
ed estetiche per progettare e caratterizzare set di design
innovativi e di grande ricercatezza.

Strutture in alluminio, installabili su ogni tipo di telaio cassa,
compreso il filo parete, diventando cosi completamente
invisibili.

Aperture scorrevoli a piu ante con guide di scorrimento a totale
scomparsa nel soffitto.

Ampia disponibilita di gamma con 11 finiture diverse di vetro,
con ulteriore possibilita di personalizzazione con vetri laccati
RAL a richiesta del cliente, con vetri trasparenti decorati con
tessuto bianco a trama lino in 5 disegni diversi,

o con finitura a specchio.

The light inside. Inside the house, or any other living space.
And in our thoughts, to conceive living

(not only living but also, and first, experiencing) as a
need/desire for elegance, comfort and versatility of use that
reflects and expresses our creativity.

This is the mission of the DoorArreda Shine glass door
collection, a brilliant kaleidoscope of technical and aesthetic
solutions to design and characterise an innovative and
sophisticated design set.

Aluminium structures, that can be installed on any type of case,
including the flush wall, thus becoming completely invisible.
Sliding doors with several doors with total invisible rail system
into the ceiling.

Wide availability of range with 11 different glass finishes, with
the additional possibility of customisation with RAL painted
glass upon the customer’s request, with transparent glass
decorated with white linen woven fabric in 5 different designs,
or with a mirror finish.



SHINE
COLLECTION




SHINE versione BATTENTE TREND



Shine Telaio Trend - Battente - Larice Antico - Profilo anta Moka - Vetro Float Neutral - Inserto Full Fabric - 90x240 cm
Trend Shine Frame - Hinged - Larice Antico - Moka door profile - Float Neutral Glass - Full Fabric insert - 90x240 cm






Shine Sottocassa - Profilo anta Alluminio - Vetro Float Grey - 4 ante - 100x280 cm
Shine under case - Aluminium door profile - Grey Float Glass - 4 doors - 100x280 cm






SHINE version FLUSH WALL HINGED






Shine Telescopica a 4 ante - Telaio Moka - Vetro reflex Satin Brown - 100x280 cm
Shine 4 telescopic doors - Moka-Frame SLR Glass Satin Brown-100x280 cm






FILO PARETE

COLLECTION







Per i modelli in
versione filo parete
DoorArreda offre la
possibilita di fornire

i pannelli porta con
semplice finitura

di fondo, in modo
che l'utente possa
applicare a sua cura
la stessa finitura di
colore per le pareti e il
pannello porta.

For flush wall version,
DoorArreda offers the
possibility of supplying
the door panels with
simple primer finish, so
that the user can apply
the same finish colour
to the walls and the
door panel by himself.

Per ogni modello di
porta in qualsiasi
versione di telaio cassa
DoorArreda puo fornire
a richiesta la tinta di
colore per uniformare
la finitura di porte e
pareti.

For each door model
with any frame type,
DoorArreda can
provide on request a
paint tint to match the
finish of doors and
walls.



Scelto il colore della
porta posso decidere
di personalizzare
realizzare anche la
parete dello stesso
colore.

After choosing the
door colour, | can also
choose to customise
the wall with the same
colour.

TL 01 versione FILO PARETE






SHINE versione BATTENTE FILO PARETE



SHINE version FLUSH WALL HINGED



Quando la funzionalita
¢ il miglior partner
dell’estetica.
Controtelaio unico in
alluminio da incasso

a muro, per fissaggio
pannello, con apertura
a spingere o tirare su
entrambi i lati.

When functionality

is the best partner

of aesthetics. Single
aluminium sub-frame
recessed in the wall, to
secure the panel, with
push or pull opening on
both sides.

TL 01 versione FILO PARETE

La finitura si esalta

nel dettaglio in
DoorArreda, con la
guarnizione a memoria
meccanica montata sul
controtelaio e non sul
pannello porta.

The finish is enhanced
in the details in
DoorArreda, with the
mechanical memory
gasket installed on the
sub-frame and not on
the door panel.



TL 01 version WALL HINGED

TL 01 - Scorrevole a scomparsa a soffitto - Sabbia 24 - Maniglia incassata Moka - 80x270 cm
TL 01 - Internal sliding door under ceiling - Sabbia 24 - Moka recessed handle - 80x270 cm






TL 01 versione FILO PARETE / TLO1 version WALL HINGED



TL 01 versione FILO PARETE

TL 01 - Filo Parete - Larice Antico - Maniglia incassata Alluminio - 80x240 cm
TL 01 - Flush Wall - Larice Antico - Aluminium recessed handle - 80x240 cm



Maniglia a scomparsa
in metallo, finitura
alluminio, moka o
rivestita nella stessa
tinta di finitura del
pannello.

TL 01 version WALL HINGED

Recessed metal
handle, aluminium
finish, mocha or
coated in the same
colour of the panel
finish.

Serratura in versione
nottolino, disponibile
ad incasso all’interno
della maniglia, per una
perfetta complanarita e
assenza di sporgenze
della porta.

We lock version,
available recessed
inside the handle,

for perfect co-planarity
and absence of
protrusions from the
door.



TL 02 versione FILO PARETE

Solo I'utilizzo di
materiali certificati e

di assoluta affidabilita
consente soluzioni
all’avanguardia per
ogni esigenza abitativa.

Only the use of
certified and absolutely
reliable materials
enables advanced
solutions for all living
requirements.



TL 02 version WALL HINGED



TINEO COLLECTION
TL 00

Disponibile in versione:

Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

TINEO COLLECTION
TL 06

Disponibile in versione:
Trend/Trend S

Easy

Filo Parete

TINEO COLLECTION
TL 01

Disponibile in versione:

Trend/Trend S
Filo Parete

TINEO COLLECTION
TL 07

Disponibile in versione:
Trend/Trend S

Easy

Filo Parete

TINEO COLLECTION
TL 02

Disponibile in versione:
Trend/Trend S

Easy

Filo Parete

TINEO COLLECTION
TV 20

Disponibile in versione:
Trend/Trend S

Easy

Filo Parete



TINEO COLLECTION TINEO COLLECTION TINEO COLLECTION

TL 03 TL 04 TL 05

Disponibile in versione: Disponibile in versione: Disponibile in versione:
Trend/Trend S Trend/Trend S Trend/Trend S
Easy Easy Easy

Filo Parete Filo Parete Filo Parete

LUCE COLLECTION PANDORA COLLECTION SHINE COLLECTION
LV 20 PC 01 SHINE BATTENTE
Disponibile in versione: Disponibile in versione: Disponibile in versione:
Trend/Trend S Easy Trend/Trend S

Easy Filo Parete

Filo Parete






TECHNICAL
DETAILS




Dettagli tecnici / Technical details

TELAI CASSA
BODY FRAMES

1
Porta versione Trend
lato tirare

Porta versione Trend S
lato spingere

Door Trend version pull
side

Door Trend S version
push side

2

Telaio cassa Trend
lato spingere

Telaio cassa Trend S
lato tirare

Trend Body frame
push side

Trend S Body frame
pull side

3 Spaccato porta
Trend S registrazione
lato interno

Trend S door section
adjusting internal side

4 Spaccato porta
Trend registrazione
latoesterno

Trend door section
adjusting external side



Dettagli tecnici / Technical details

1 Porta versione Easy
lato interno

Door Easy version
internal side

2/3 Spaccato cassa
Easy registrabile 2 lati

Easy Body frame
section adjusting 2 side

4 Spaccato cassa Easy
“Plus 9” registrabile
lato interno

“Plus 9” Easy Body
frame section adjusting
internal side

1 Porta versione Filo
Parete lato tirare

Door Flush Wall version
pull side

2 Porta versione Filo
Parete lato spingere

Door Flush Wall version
push side



Dettagli tecnici / Technical details

MANIGLIE / HANDLES

100 DA

1
Maniglia / Handle
Dallas

2
Maniglia / Handle
Los Angeles

3
Maniglia / Handle
Tokyo

4
Maniglia / Handle
Holiday



Dettagli tecnici / Technical details

101 DA

1
Maniglia / Handle
Fenix

2
Maniglia / Handle
Sky

3
Maniglia / Handle
Blade

4
Maniglia / Handle
Tuke



Dettagli tecnici / Technical details

MANIGLIE / HANDLES

102 DA

1
Maniglia tonda
per scorrevole

Round sliding door
handle

2
Maniglia quadra
per scorrevole

Square sliding door
handle



Dettagli tecnici / Technical details

2

103 DA

1
Maniglia porta Shine
Battente senza
serratura

Swing door Shine
handle without lock

2

Maniglia porta Shine
mod. Duetto Battente/
Scorrevole con
serratura invisibile

Swing/Sliding door
Shine handle with
invisible lock

3 Maniglia porta Shine
Battente con serratura
magnetica chiave/yale/
nottolino

Swing door Shine
handle with magnetic
key/yale/wc lock

4 Maniglia porta Shine
scorrevole senza
serratura

Sliding door Shine
handle without handle



Dettagli tecnici / Technical details

SERRATURE / LOCKS

104 DA

1
Serratura magnetica
Battente

Magnetic sash lock

2/3

Serratura per
Scorrevole
Lock sliding



Dettagli tecnici / Technical details

CERNIERE / HINGES

105 DA

1
Cerniera Pivot Easy
Pivot Hinge Easy

2

Cerniera

Pivot invisibile DA
Pivot invisible hinge
DA

3
Cerniera a scomparsa
Concealed hinge



Dettagli tecnici / Technical details

FINITURE / FINISHES

Legni / Wood

Bianco DA Bianco Spazzolato Acero Perla

Noce Canaletto Olmo Maturo Grigio Spazzolato

106 DA



Dettagli tecnici / Technical details

Legni e Texture / Wood and texture

Larice Bianco Larice Corda Larice Antico
Olmo Sabbia Olmo Tortora Olmo Cenere
Texture 41 Texture 45

107 DA



Dettagli tecnici / Technical details

Pittura / Paint

Nuvola 02 Pesca 05 Tortora 07
Piombo 08 Perla 22 Sabbia 24
Quarzo 26 Graphite 28

108 DA



Dettagli tecnici / Technical details

Laccato / Wood and texture

Laccato Bianco Opaco DA Laccato Opaco RAL a campione Laccato Lucido RAL a campione

100 DA



Dettagli tecnici / Technical details

CRISTALLI/CRYSTALS

Cristalli / Crystals

Satin Satin White Satin Grey

Satin Bronze Float Grey Float Bronze

10 DA



Dettagli tecnici / Technical details

Cristalli a specchio / Mirror Crystal

Reflex Grey Reflex Bronze

111 DA



Dettagli tecnici / Technical details

Vetro Tessuto / Fabric Glass

Float Grey con tessuto Float Bronze con tessuto

Float Neutral con tessuto

12 DA



Dettagli tecnici / Technical details

Vetro Decorato / Decorated Glass

SIDE 3D LINE 3D MID 3D CENTRAL 3D SAND BUBBLE

SAND FOUR SAND ONE SAND ROCK SAND SQUARE SAND ETHNO

SAND LINE SAND DUNE SAND FIRE 3D DUG (4+4) SAND FIRE

13 DA






Le immagini contenute nel catalogo sono puramente indicative.
DoorArreda si riserva la facolta di apportare modifiche in qualsiasi
momento, anche senza preavviso.

The images in this catalogue are purely indicative.
DoorArreda reserves the right to alter or amend any product shown
at any time, even without prior notice.
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